

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вынужденная игра. Жизнь мамочки. Часть 3

На утро я получила смс с ЕГО одобрением и пожелание действовать в том же ключе. Правда, ОН потребовал, чтобы я проявляла больше энтузиазма во время моих актов перед сыном. Настроение почему-то было отличное. Пожалуй, впервые уже за много недель. Ваня не сказал не слова о вчерашних событиях. Как ни в чем не бывало я и он утром вместе сели завтракать. Я была штанишках и белой кофточке, застегнутой на две нижние пуговицы. Грудь была вывалена наружу и нагло торчала, обрамляемая краями кофточки. Ваня воспринял мой внешний вид так, как будто так и должно быть. Немного болтая о каких то пустяках, я сновала вокруг него взад-вперед. Принесла чай, затем сахар, печенье и т. д. На завтрак я достала хлопья и стала насыпать их для сына в миску.

Тут меня что-то кольнуло, и я решила подколоть Ваню.

— Ой, я забыла вчера купить молока. Вот дура, чем же тебе завтракать-то теперь?

— Не беспокойся, мам. Я и так съем. — С этими словами Ваня потянул руки к миске и так и застыл на месте, так как я взяла в руки свою левую грудь, и сделала вид что сейчас «надою» из нее в миску с хлопьями своего молока.

Увидев выражения лица сына, я, не выдержав, расхохоталась.

— Вань, да я шучу же. Что ты в самом деле, «нюх» потерял!

Я принесла молоко из кухни, сын быстро умял свои хлопья, и ушел в школу. Следующий десяток дней прошел в одном размеренном темпе. После завтрака сын отправлялся в школу, а я на работу. Возвращаясь домой с работы, я готовилась к возвращению Вани, сидя за креслицем у его комнаты, псевдозабвенно мастурбируя. Ваня каждый раз «застукивал» меня за этим занятием, после чего я отправлялась на поиски партнера для моего ежедневного «шоу». Теперь, следуя ЕГО указаниям, трахаясь с каким-нибудь очередным мужиком, я стала проявлять требуемый от меня «энтузиазм» — истошно стонала, извивалась и всячески одобряла действия чужих членов в моем влагище. А Ваня привычно наблюдал за происходящим через щель в дверном проеме и дрочил. Когда меня заканчивали трахать, я выгоняла мужика из квартиры, наливала себе выпить и садилась в том виде, в каком была во время секса, на пол перед дверью сына. Как правило, выпивкой было вино. Я медленно потягивала его, иногда лаская себя в низу, и неотрывно следила за дверью. Точнее за Ваней, который стоял за ней и дрочил на свою мать.

После того, как мне это надоедало и я решала, что уже «хватит» (ну или кончалась бутылка вина) я уходила к себе в комнату. Раздевшись, я отправлялась к Ване для прощания перед сном. Входя в его комнату, я обнаруживала его всякий раз уже в постели. И все время он не шевелился — только смотрел на меня, не мигая, и в его взоре мне стало казаться, я видела муку и страдание. У бедненького от всех событий и моего постоянно голого тела в штанах головка уже должна была взорваться. Ваня по прежнему не шевелился ни когда я его целовала, ни когда задевала грудью (правда в этот момент он стал немного поддаваться вперед, едва заметно, а одеялом через пару дней стал накрываться лишь по пояс, дабы скрыть

свой перманентно эрегированный член).

Вереница половых актов с незнакомыми и малоприятными мужчинами закрутила меня. Я сбилась со счета, сколько их прошло через меня: во первых я теперь старалась побольше выпить перед «действием» с ними в кафе/барах/ресторанах/пивнушках или же просто в рюмочной. Их бывало по паре человек за вечер, трахая меня друг за другом — я сама удивлялась, как я умудрялась буквально за час найти мужика, трахнуть с ним, а затем найти нового мужика, снова притащить к себе домой очередного партнера и вновь трахаться с ним перед комнатой сына. Короче говоря, я, что называется, вошла во вкус, и потеряла всякий стыд. Более того, стала с некоторыми из своих спаринг-партнеров получать настоящее наслаждение и пару раз достичь оргазма.

В выходные мы оба были дома — сидели с сыном на кухне и разговаривали. На мне было мое любимое черное платье с вырезом, из которого была вытащена моя грудь. Решив перекусить, я заказала пиццу. Долго ждать не пришлось и через 15 минут в дверь позвонили.

Быстрым движением заправив грудь я застучала каблуками по кафелю коридора к двери. Открыв входную дверь, передо мной предстал симпатичный парень лет 20ти с коробкой пиццы в руках, которую он мне тотчас же вручил в руки. Вспомнив о своем новом амплуа, у меня возникла идея.

— Извините, но я совсем забылась — у меня совсем закончились деньги

— Нууу, нет денег, нет пиццы. — парень потянулся за коробкой руками, но не достал.

Не достал, так как я опустила перед ним на колени и отложив коробку в сторону, невинным взглядом уставилась на паренька.

— Я очень хотела поесть с сыном пиццу. Может вы пойдете на встречу одинокой женщине и сделаете исключение.

Без лишних разговоров я расстегнула его ширинку, достала член и запустила его к себе в рот. Непродолжительные ласки язычком по его головке внутри моего ротика принесли плодотворный результат. Член парня стоял на все сто. Наконец мне достался большой член. Большой, аккуратный, не замыленный и не запутанный в волосах. А главное — не вонял! Впервые за долгое время мне не только не было противно от минета, но даже, похоже, начинало нравиться. Продолжая усердно работать язычком и втягивать губками его член, я слышала как будто чужое довольное мычание поверх причмокиваний. Это довольное мычание принадлежало мне!

Но парню вскоре это прискучило. Он взял своими руками меня под руки, и с легкостью, одним движением поднял с колен. Ухватившись за край выреза, и оттянув его, он вывалил мою грудь наружу и начал сильно ее мять параллельно сильно сжимая и оттягивая соски. Он делал это в точности как тот, первый, из пивнушки... И это так же приносило мне боль. Но не только... На этот раз манипуляции по «уничтожительному» сжиманию моих сисек принесли мне помимо боли чувство наслаждения... Я поняла, что «горю». Внизу я текла, и текла сильно, ибо трусики были настолько мокренькие... Хоть выжимай... Наигравшись со мной он резко развернул меня, держась за бедра.

Прихожая была крохотной — пол метра, не более. От нее шел коридор вдоль гостиной и упирался в кухню. Я оперлась руками на косяки проема коридора, и встретив за кухонной дверью блеск глаз сына, «хищно» заулыбалась.

Я стала крутить попкой перед разносчиком пиццы, который до сих пор так и стоял на пороге

со спущенными штанами. Он задрал подол платья и рывком, уже совсем не сдерживаясь сорвал с меня трусы. В отличие от всех предыдущих моих партнеров за последние полторы недели он ничуть не удивился кругляшу пробки, торчащей из моей попы. Продолжая держаться за бока моих бедер, он что есть мочи всадил в меня свой член. Я охнула и всем телом поддалась вперед — не зря я уперлась руками в стороны об косяки — иначе бы улетела. Для удобства пришлось побольше раздвинуть ноги. Мы замерли в такой позе на несколько секунд... Затем он с силой «погнал» меня обратно. Шлепок моей задницы об его тело «вылетел» из квартиры через открытую дверь в подъезд и эхом разнесся по этажам... От удара я вновь поддалась вперед. Затем он вновь с оттягом начал нанизывать меня на свой член. Шлеп, вперед... шлеп... вперед... шлеп. Парень все сильнее, быстрее и жестче трахал меня сзади, стоя на пороге моей квартиры. Мне пришлось сильнее развести ноги, оперевшись каблуками в порог входной двери.

Шлепки об мою задницу продолжали звенеть по лестничным пролетам подъезда. К ним присоединились мои стоны, вторившие движениям его члена в моем влагалище. Стоны становились все громче и протяжней по мере увеличения амплитуды, с которой меня все яростнее ебал развозчик пиццы. Моя вытащенная из платья грудь отчаянно и размашисто качалась в такт ебли. Мне было чудовищно хорошо. Я сама помогала ему бедрами и всем телом насаживать себя на член. Ко всем прочим звукам добавилось хлюпанье и чавканье члена во влагалище — я продолжала обильно течь и уже чувствовала приближающийся оргазм.

Я вся пропотела, Волосы спутались и постоянно «налипали» на вспотевшее лицо. Они мне мешали и мне постоянно приходилось отрывать правую руку от косяка и откидывать волосы назад, что было чревато потерей равновесия из-за продолжавшихся бешеных ударов сзади мужского тела об мои ягодицы. (Специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [секситейлз.org](http://секситейлз.org)) Волосы мне мешали Мешали, так как все это время я пыталась держать свой дикий, похотливый, в данный момент, взгляд на Ване, Ваня стоял на другом конце коридора на кухне, и смотрел... Правда, неотрывно держать свой взгляд на нем было тяжело. Помимо волос проблема была в общем содрогании моего тела от напора «ударов». Но каждый раз, возвращая свой взор на сына, я добавляла улыбку с гримасой, словно говорящей: «Ааа, вот и ты. Я тебя искала и наконец нашла»

Не знаю, как долго все это продолжалось, и как не повылазил из своих квартир весь подъезд на мое призывное акустическое шоу, но я стала кончать. Бурно, очень бурно. Я не помню, было ли такое до этого... Дрожа, ноги непроизвольно стали подгибаться. Парень схватил меня рукой за волосы и с утроенной силой стал вгонять в меня свой член. Я прогнулась в спине, и продолжала кончать. Я уже не стонала, а скулила, тихо подвывая. Мой «задний» партнер не подкачал, также став обильно кончать в меня. Ощущения жидкого огня из моего влагалища волнами расходились по телу. Развозчик пиццы пожелал «приятного аппетита» и как и все предыдущие мои «посетители» стремительно покинул меня и мою квартиру.

Я бес сил упала на колени, переводя дух после столь «оглушающего» акта. Я была вымотана. Уже привычно взяв в руку свои трусики я подтерлась ими. С трудом встав на ноги, немного спотыкаясь и шатаясь, но с довольной улыбкой, я возвращалась на кухню с пиццей в руках. Положив ее на стол я поправила платье, рефлекторно заправила грудь в платье и плюхнулась на стул у стола.

— Эх и заездили твою маму, уфф, никак дух перевести не могу,... Сынок, подавай воды.

Ваня, весь вспотевший и порозовевший, стоял в шаге возле меня и молчал. Если честно, я и сама не знала толком, что бы еще сказать или сделать сыну после ТАКОГО. И ОН к подобному меня не готовил.

Тут, у Вани, видимо, сдали нервы и он не выдержал. Во второй раз.

Вытащив в мгновение из штанов член он после пары движений рукой, кончил прямо на меня. Густо и весьма прилично «положив» в ложбинку моей груди свою сперму. После этого он оцепенел, испуганно глядя мне в глаза. А я смотрела в его. Нащупав рукой ложку на столе, продолжая наш контакт очей, в несколько приемов соскребла ею сперму сына со своей груди и отправила содержимое к себе в рот. После пары ложек, каждый раз демонстративно-сильно сглатывая ее содержимое я решила, что на сегодня хватит.

С едва заметной усмешкой строгим тоном приказала сыну:

— Доволен? А теперь все, марш к себе в комнату...

Менее, чем через четверть часа мне на телефон пришли новые инструкции от НЕГО:

« Впечатляюще. Я, по правде говоря, знал, что у вас есть большой потенциал, но такого «таланта» не ожидал. Что ж, вы успешно справились с этой частью моих указаний. Можем считать, что с ежедневным сексом со всяким сбродом можно закончить. В этом виде, какой он был у нас раньше. Это, обратно, не означает, что вы должны вовсе с этим завязать. Нет. В рамках вашей свободы действий секс с любым, кто проявит интерес к вашей персоне. И так, как он захочет — как я это увижу — это мое дело, но не смейте отпираться и уваливать — ваша задача идти на встречу. Не забывайте об этом.

Теперь можем перейти к следующему этапу. Вы ведь владеете в совершенстве английским языком. Как вам идея преподавать в школе вашего сына?...»